Modèle de lettre 

<insérer la date>
L'honorable Bill Morneau
Ministre des Finances
Ministère des Finances du Canada
Édifices du Parlement
Ottawa (Ontario) K1A 0A6

Monsieur le Ministre,
[bookmark: _GoBack]
Je vous envoie cette lettre au nom de <nom de l'entreprise>, une organisation <insérer une brève description de l'organisation, de l'activité et du lieu géographique>.
Le 18 mars 2020, vous avez reçu une communication de l'Institut royal d'architecture du Canada (IRAC) concernant les impacts de la COVID-19 sur les petites, moyennes et grandes entreprises du secteur de l'architecture, et demandant spécialement que le secteur reçoive une partie du soutien financier annoncé par le gouvernement du Canada pour faire face aux impacts de la COVID-19.
<Nom de l'entreprise> appuie sans réserve les démarches de l'IRAC pour que ce secteur soit soutenu en cette période difficile. Les répercussions de la distanciation sociale ont déjà eu un impact important sur <nom de l'entreprise> en tant qu'entreprise du secteur de l'architecture. À ce jour, nous avons <indiquez comment l'organisation a été touchée, par exemple : annulation d'activités, mises à pied et autres activités rémunératrices>. Cela représente une perte significative de revenus pour <nom de l'entreprise>, ce qui conduira à <inclure quelles sont ou seront les conséquences>. 
Comme l'a déclaré l'IRAC, l'aide financière pour combattre et atténuer les répercussions de l'épidémie de COVID-19 est grandement nécessaire pour protéger les petites, moyennes et grandes entreprises. <Nom de l'entreprise> est d'accord avec l'IRAC et approuve les recommandations qui ont été formulées.
Je vous prie de recevoir, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.
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c. c. Député(e), IRAC (info@raic.org)
